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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE GRADUAÇÃO DA UNIFESP, 1 

CAMPUS OSASCO, EM 09.12.2016. 2 

 

Ao nono dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis, realizou-se, no auditório da 3 

UNIFESP, campus Osasco, localizado à Rua Angélica, número 100, Jardim das Flores, município 4 

de Osasco, a décima Reunião Ordinária do ano de dois mil e dezesseis da Câmara de Graduação da 5 

UNIFESP, campus Osasco, às dez horas e trinta minutos. Estiveram presentes a Profa. Dra. Luciana 6 

Massaro Onusic, Diretora Acadêmica do campus Osasco, que presidiu a reunião, o Prof. Ms. Luiz 7 

Augusto F. F. Maluf, vice-coordenador do curso de Ciências Atuariais, a Profa. Dra. Marina 8 

Yamamoto, coordenadora de Ciências Contábeis, a Profa. Dra. Miriam Oishi Nemoto, vice-9 

coordenadora do curso de Administração, a Profa. Dra. Ismara Izepe de Souza, coordenadora do 10 

Núcleo de Apoio ao Estudante, a senhora Elaine Hipólito dos Santos Costa, vice-presidente da 11 

Comissão de Apoio à Biblioteca, o senhor Roberto Ferreira, representante da Secretaria de 12 

Graduação e a senhorita Amanda Machado, representante discente do turno noturno. Justificaram 13 

ausência: a Profa. Dra., Karen Fernandez Costa, coordenadora de Relações Internacionais e a Profa. 14 

Dra. Daniela Verzola Vaz, vice-coordenadora do curso de Ciências Econômicas. A reunião fora 15 

agendada para tratar da seguinte pauta:  I) Expediente: Aprovação da ata da reunião do dia 11 de 16 

novembro de 2016. II) Informes: a) Informes da Direção Acadêmica b) Secretaria de Graduação. 17 

III) Ordem do dia: 1) Apreciação e aprovação do calendário de reuniões da Câmara de 18 

Graduação em 2017. 2) Equivalência de Disciplinas – Johnny Seki – Administração. 3) Avaliação e 19 

Homologação da Grade Horária do 1º semestre de 2017. Inaugurando a reunião a professora 20 

Luciana submeteu a ata da reunião do dia 11 de novembro de 2016. A ata foi aprovada com uma 21 

abstenção. Na sequência, a diretora acadêmica informou que chegou um documento de auditoria 22 

para verificação e apontamentos dos Projetos Pedagógicos dos cursos e que a direção acadêmica 23 

convocaria reunião com os coordenadores dos cursos na segunda-feira à tarde, com a participação 24 

da Secretaria de Graduação para tratarem do assunto. A diretora acadêmica também informou que 25 

em 2017 a direção acadêmica deixará de presidir este conselho e que será realizada eleição para a 26 

escolha da nova presidência da Câmara de Graduação. Na sequência, a Secretaria de Graduação 27 

informou que existem documentos de Aproveitamento de Estudos e Comprovante de 28 

Comparecimento em Prova, pendentes de análise e solicitou que os coordenadores pedissem aos 29 

docentes para comparecerem à Secretaria de Cursos e de Graduação para resolverem as demandas. 30 
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A Secretaria de Graduação informou ainda que a data limite para envio dos Planos de Ensino 31 

terminara na data de hoje e que ainda havia alguns pendentes. Abrindo a Ordem do Dia, a 32 

professora Luciana submeteu o primeiro item da pauta Apreciação e aprovação do calendário de 33 

reuniões da Câmara de Graduação em 2017. Com a palavra, o professor Julio sugeriu que a 34 

reunião de abril fosse realizada dia 11. Todos concordaram e o calendário de reuniões fora aprovado 35 

por unanimidade. Na sequência, a Câmara passou a tratar do segundo item de pauta Equivalência 36 

de Disciplinas – Johnny Seki – Administração. Com a palavra, a vice-coordenadora do curso de 37 

Administração explicou a situação do aluno Johnny Seki e informou que o pedido já havia sido 38 

aprovado pela Comissão de Curso de Administração. O pedido também foi aprovado por 39 

unanimidade pela Câmara de Graduação. Dando continuidade à reunião, o terceiro e último item de 40 

pauta foi discutido Avaliação e Homologação da Grade Horária do 1º semestre de 2017. Com a 41 

palavra, o senhor Roberto Ferreira projetou a Grade Horária para todos os presentes e após breves 42 

discussões a Grade Horária para o ano de 2017 fora aprovada por unanimidade. Estando a pauta 43 

vencida e nada mais havendo a tratar, a Profa. Dra. Luciana Massaro Onusic agradeceu a presença 44 

de todos e a reunião foi encerrada e eu, Ricardo Vieira Bertoldo, Secretário Executivo, lavrei a ata 45 

que vai assinada pelos presentes.  46 

 

 

 

___________________________________ 
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____________________________________ 
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Coordenadora do curso de Ciências 

Contábeis 

 

 

 

 

_________________________________ 
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Roberto Ferreira 

Representante da Secretaria de Graduação 
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Prof. Ms. Luiz Augusto F. F. Maluf 

Vice-Coordenador do curso de Ciências 

Atuariais 
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Elaine Hipólito dos Santos Costa 

Vice-presidente da Comissão de Apoio à 

Biblioteca 
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Amanda O. Machado 

Representante discente do turno noturno 
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Ricardo Vieira Bertoldo 

Secretário Executivo 

 

 

 

 

 

 


